

## **Еще не попав в Коряжму, Михаил Архангел оказался... в энциклопедии**

Сегодня в Коряжме ждут Михаила Архангела. Беломраморная фигура святого будет установлена на могиле протоиерея отца Михаила. Автор скульптуры - ректор Академии художеств Санкт-Петербурга, заслуженный художник Российской Федерации (совсем недавно указом президента он удостоен еще одного звания - народный художник России) Альберт Чаркин.

Мраморная фигура, говорят, получилась столь выразительной, что еще до установки (теперь уже коряжемского!) Михаила Архангела вошла в каталог "Художники России" - энциклопедию выдающихся произведений современного искусства.

По нашим данным, установят святого на могиле без особой помпезности. Это произойдет в среду после утреннего богослужения в Коряжемском храме. Приедет и сам именитый художник, и, конечно же, придут те, кто чтит память первого настоятеля возрожденного Коряжемского храма.

**Надежда СЕРГЕЕВА**